

# Συμφωνία για θερινό ωράριο και δράσεις για τη στήριξη τοπικών επιχειρήσεων

19 Μαΐου 2021

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ**

**ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

email: [press@pnai.gov.gr](mailto:press@pnai.gov.gr)

24 Μαρτίου 2011

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**ΘΕΜΑ: Συμφωνία για θερινό ωράριο και δράσεις για τη στήριξη  
τοπικών επιχειρήσεων**

Συνάντηση εργασίας πραγματοποιήθηκε σήμερα στο γραφείο του αντιπεριφερειάρχη Δωδεκανήσου **Φώτη Χατζηδιάκου**, με τη

συμμετοχή των προέδρων του Επιμελητηρίου, **Κώστα Χρυσοχοΐδη**, της Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων Δωδεκανήσου **Παναγιώτη Καραγιάνη** και του Εργατικού Κέντρου Ρόδου **Σάββα Χατζησάββα**.

Παρουσία του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Εμπορίου Νίκου Γκορίτσα, όλες οι πλευρές συμφώνησαν στην εισήγηση που θα τεθεί προς λήψη απόφασης στην επικείμενη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου (30/3).

Συγκεκριμένα, έγινε αποδεκτή η πρόταση του αντιπεριφερειάρχη, σύμφωνα με την οποία παρατείνεται, από 1<sup>η</sup> Απριλίου, το ωράριο και η κατ' εξαίρεση λειτουργία, καθ' όλες τις εργάσιμες ημέρες από Δευτέρα έως Σάββατο, τις Κυριακές και ημέρες αργίας:

**A)** Των καταστημάτων που εξυπηρετούν την τουριστική κίνηση στις περιφερειακές ενότητες της Δωδεκανήσου όπως, ειδών λαϊκής τέχνης, γουναράδικων, δερμάτινων ειδών, αργυροχρυσοχοείων, τροφίμων – ποτών και τουριστικών ειδών, με την αυστηρή προϋπόθεση της αποκλειστικής πώλησης ειδών που προβλέπονται στην άδεια λειτουργίας αυτών, έως 24:00 μ.μ. και μέχρι 31-10-2011.

**B)** Των οπωροπαντοπωλείων και των κρεοπωλείων, των τοπικών Κοινοτήτων (κάτω των 1000 κατοίκων) που εξυπηρετούν τοπικές ανάγκες, πλην των καταστημάτων λιανικού εμπορίου που εμπίπτουν στη διάταξη του άρθρου 10 του Ν. 3377/2005 (Υπεραγορών) και κατά τις Κυριακές και αργίες από 10.00 π.μ. έως 15.00 μ.μ. και μέχρι 31-10-2011.

## Κοινές δράσεις

Στη σημερινή συνάντηση αποφασίστηκε επίσης η πραγματοποίηση κοινών δράσεων, από την Περιφέρεια, τον Δήμο, το Επιμελητήριο και το Εργατικό Κέντρο, για τη **στήριξη των τοπικών επιχειρήσεων από τους κλάδους της μεταποίησης και τυποποίησης**, που παράγουν και προωθούν ντόπια προϊόντα (πχ. ποτοποιία, είδη λαϊκής τέχνης, κλπ).

Επίσης, η Περιφέρεια σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Δωδεκανήσου, θα συνεχίσουν την υλοποίηση της πρωτοβουλίας **«Ελληνική Κουζίνα» (Greek Cuisine)**, που σκοπεύει στην εμπορική και επικοινωνιακή ανάδειξη των τοπικά παραγόμενων προϊόντων και της ντόπιας οινογαστρονομίας.

Στο πλαίσιο της δράσης αυτής, που μέχρι σήμερα υλοποιούνταν σε συνεργασία με το Κέντρο Επιχειρηματικής και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΚΕΤΑ) Νοτίου Αιγαίου, δεκάδες εστιατόρια, άλλες επιχειρήσεις μαζικής εστίασης κλπ, συμμετέχουν ήδη στο «δίκτυο», ανταποκρινόμενες στην πρόσκληση και στην ανοικτή διαδικασία ένταξης.